

銘傳大學(桃園)校內外宿舍介紹



一舍是男舍，一共有六層，2~5 樓是六人雅房，6 樓是四人套房，1 樓是管理部門，負責看管，看管的人是舍監或工讀生，舍監住 6F，若有事情可以就近請教。

房間的格局採用床在書桌的上方，每一個人都有自己的抽屜、衣櫃，備有鑰匙加以看管自己的財物，寢室房門也均備有鎖，每個房間都有陽台可以各自使用，每層樓均有交誼廳為共同空間，有沙發、飲水機以及第四台電視。廁所和洗澡間是獨立分開的，是一層樓大家共用的，另外置有洗衣機、烘乾機、脫水機、洗衣板、水槽。

學校門禁是晚上十一點，宿舍有管理點名制度加以配合，若有事外宿要填寫外宿單，另外不可在宿舍裡抽煙喝酒。幾乎同系都會分到同一房，大家可以多多聯絡感情喔。



女生第二宿舍共有六樓，除了一樓和六樓有兩間二人房外，其餘的房間皆是四人房。二人房的設備有：一間浴室、兩張單人床、兩張桌椅設備、衣櫥、電風扇、冷氣、寢室外面有二人鞋櫃等。而四人房的設備有：一間浴室、四張桌椅設備，而各個單人床是在各個書桌上面，需爬樓梯上去，另有衣櫥、電風扇、冷氣、寢室外面有四人鞋櫃等。不管是二人房或四人房的浴室皆是分離式的，馬桶、洗手台、淋浴間是分開的。每一學期繳交住宿費後，不用另繳電費與水費。

每一層樓各有兩個交誼廳，可供朋友聊天、看報紙、交誼的地方，而現在每一層樓靠右邊的交誼廳都擁有一台電視，電源關閉時間為晚上 11 點(但週末可一直看到早上)，在 1 樓到 6 樓都各有一台冰箱，讓同學可以儲藏食物。每層樓的中間還有一個公共區域。每一層樓的兩邊各有一組飲水機、洗衣機、脫水機、烘乾機及曬衣間，在曬衣間還有公共清掃用具。每一層樓兩邊各有一面全身鏡，兩邊各有一台電梯。

一樓的曬衣間還有資源回收處，每天每一層樓都有固定的時間 21：00 集體收垃圾。宿舍皆有固定的門禁時間 23：00，若超過門禁時間回宿舍需在校門口的警衛室簽名註明。



後門進來看到的倒數第二棟六層樓的電梯建築就是女生第三宿舍。此學生宿舍每層樓電梯出口處都設有交誼廳，且置有電視機，茶几及沙發和每日報紙。交誼廳關閉電源時間為晚上 11 點(週末可一直看到早上)，和門禁時間相同。旁邊簡單的廚房，陳設流理台，一台飲水機和一具電鍋。

除了廚房，還有洗衣間和曬衣場。洗衣間裡有兩台洗衣機需投幣 10 元，兩台烘衣機需投 20 元，另有一台脫水機只需 2 元；更有廣大的洗手台讓你手洗衣物。而在洗衣間裡還有一台飲機可供使用。

每間四人房都有獨立的浴室，熱水的供應也沒有時間限制。房裡都冷氣一台及一具吊扇，每人分有大小衣櫥各一，都配有鑰匙；書桌也有三個抽屜，一個可上鎖也配有鑰匙。還有可透氣的窗戶配上粉紅色的窗簾。更方便的是每間房間都有專線電話可撥進來，但要向教官申請才能撥出去，要撥出去可得自付電話費！



而從後面進來第一棟醒目的建築即是女生第四宿舍。它是最新的學生宿舍，此宿舍每層樓電梯出口都設有交誼廳，也設置有電視、茶几及沙發和每日報紙。交誼廳關閉電源的時間也一樣為晚上 11 點(但週末可一直看到早上)，與其他宿舍門禁是間相同。設有簡單的廚房設備、流理臺，兩台飲水機。

各層樓也都設有洗衣間和曬衣場。洗衣間內有兩台洗衣機需投幣 10 元、兩台烘衣機需投幣 20 元及另有一台脫水機需投幣 2 元；也被有廣大的洗手台可供手洗衣物。各間寢室皆為四人房，配有的衛浴設備，洗手台、沐浴間及廁所皆獨立分開，房內同樣配備有冷氣及吊扇各一，每人分有大小衣櫥各一，都配有鑰匙；書桌也有三個抽屜，一個可上鎖也配有鑰匙。





另外，上有兩間校外宿舍，分別為：台信學苑、銘傳至尊。台信學苑為本校包租之校外宿舍，位於桃園縣龜山鄉明成街 19 號，區分為男生、女生宿舍，均為二人房，宿舍距離桃園校區走路 15 分鐘路程，有良好的住宿環境，飲食、交通便利。

銘傳至尊為女生宿舍，區分為二人房、單人房。宿舍均提供便捷、適用、完善優質設備，使學生住的方便，各項設施包含：冷氣機(電費自費)、ADSL 網路、書桌、衣櫥、衛浴設備、交誼廳公共電視、冰箱、自助式洗衣機、烘乾機、脫水機。

對於宿舍有任何問題，都可以打電話至銘傳大學桃園校區 (03)350-7001，分機 3116 輔導教官，我們會給你最多最好的資訊。